



ПРАВДА ВОСТОКА

Газета издаётся с апреля 1917 года

ОРГАН ЦК КОМПАРИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 230 (18202) Пятница, 1 октября 1976 года Цена 2 коп.

В Центральном Комитете Компартии Узбекистана об опыте работы Чустского райкома партии по повышению культуры сельского быта

ЦК КП Узбекистана рассмотрел вопрос об опыте работы Чустского райкома партии по повышению культуры сельского быта.

В принятом постановлении ЦК КП Узбекистана отмечено, что партийные организации Чустского района проводят большую работу по повышению культуры быта сельских труженников, пропаганде и утверждению социалистического образа жизни. Эти проблемы регулярно рассматриваются на пленумах и бюро райкома партии, сессиях городского и районного Советов депутатов трудящихся, заседаниях исполкомов, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных органов. Разработаны и осуществляются комплексные планы по дальнейшему улучшению условий труда и отдыха сельских труженников, переустройству культуры быта на селе. При райкоме партии, на предприятиях, в колхозах и совхозах созданы советы по повышению культуры быта, в центре внимания которых находятся вопросы коммуни-

стического воспитания труженников села, развертывания социалистического соревнования по выполнению планов, десятой пятилетки, дальнейшего роста жизненного уровня и благосостояния населения. В районе планомерно ведется строительство жилья, школ, больниц, детских дошкольных учреждений, расширяется сеть культурно-бытовых объектов. Постепенно ликвидируется хуторская система, строятся современные благоустроенные жилищные и совхозные поселки. Завершена сплошная радиофикация населенных пунктов. В последнем пятилетии вводятся природный газ и водопровод. Большое внимание уделяется вопросам торговли, общественного питания и бытового обслуживания. За последнее пятилетие товарооборот на селе вырос на 40 процентов. В 1975 году по

(Окончание на 2-й стр.)

ПРАЗДНИК ТРУДА ВЫХОДИТ НА СУББОТНИК, МОЛОДЕЖЬ РЕСПУБЛИКИ

Завтра в комсомольских организациях республики состоится комсомольско-молодежный субботник, посвященный 56-й годовщине выступления В. И. Ленина на III съезде РКСМ. 56 лет назад В. И. Ленин выступил на III съезде РКСМ с речью «Задачи союзной молодежи». Комсомольские организации Ташкентской, Андижанской, Самаркандской и других областей предложили в честь этой даты провести республиканский комсомольско-молодежный субботник. Бюро ЦК ЛКСМ Узбекистана одобрило эту инициативу. Завтра сотни тысяч юношей и девушек республики выйдут на хлопковые поля, встанут за станки, займутся благоустройством городов и поселков, соберут тысячи тонн металлолома и макулатуры. Средства, заработанные на субботнике, будут направлены на строительство полиграфической базы издательства ЦК ЛКСМ Узбекистана «Еш гвардия», на создание центра зимних видов спорта и спортивно-оздоровительного комплекса в Заманском районе Джизакской области.

В повестке дня — партийная учеба

Три дня в Ташкенте проходил, созванный ЦК Компартии Узбекистана семинар-совещание ведущих партийных работников и кабинетов политпросвещения партийных комитетов. Участники семинара заслушали доклад об итогах учебного года и мерах по выполнению постановления ЦК КПСС «О задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС». Собравшиеся заслушали ряд лекций, обменялись накопленным опытом. В выступлениях говорилось об организации глубокого изучения материалов XXV съезда партии, о перспективах планирования марксистско-ленинской учебы, об идейной закалке руководящих кадров, о других важных, определяющих деятельность партийных комитетов и кабинетов политпросвещения. В ряде выступлений рассматривались вопросы совершенствования комсомольской работы, особое внимание на семинаре-совещании уделялось повышению теоретического уровня занятий, тесному сочетанию теории с практикой коммунистического строительства, повышению роли пропагандистских работников в социалистическом соревновании за успешное выполнение заданий пятилетки. В семинаре принял участие инструктор отдела пропаганды ЦК КПСС С. Г. Шувалов. (УзТАГ).

Постоянному комитету Всекитайского собрания народных представителей Государственному совету Китайской Народной Республики

ПЕКИН

Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР от имени советского народа шлют китайскому народу поздравления и наилучшие пожелания по случаю 27-й годовщины со дня провозглашения Китайской Народной Республики. Победа народной революции явилась историческим завоеванием трудящихся Китая, закономерным итогом их самоотверженной борьбы за свое национальное и социальное освобождение, крупным событием в развитии Китая и мирового революционного процесса. Народы Советского Союза всегда твердо и последовательно стояли на стороне китайской революции, они

питают чувства дружбы и симпатии к рабочему классу, крестьянству, трудовой интеллигенции Китая, всем, кто борется за осуществление идеалов социализма. Нормализация отношений между СССР и Китаем, их развитие на основе принципов равноправия, уважения суверенитета и территориальной целостности, неимпериалистического во взаимоотношениях друг друга отвечали бы чаяниям народов наших стран, заинтересованных в построении социализма и коммунизма, в сохранении и укреплении мира и безопасности во всем мире. Желаем великому китайскому народу благополучия и успехов.

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

ЧЕТКО ДЕЙСТВОВАТЬ УБОРОЧНОМУ КОНВЕЙЕРУ: БУНКЕР-ТЕЛЕЖКА — ЗАГОТОВИТЕЛЬНЫЙ ПУНКТ ПОЧИН УЧУРГАНА И ВЕРХНЕГО ЧИРЧИКА НАХОДИТ ДРУЖНУЮ ПОДДЕРЖКУ

СОБЕРЕМ УРОЖАЙ СВОИМИ СИЛАМИ

Инициативу учуранцев и верхнечирчицев, развернувших борьбу за уборку урожая своими силами, поддержали: совхоз «Хазарбаг» Шурчинского района, совхоз имени Ворошилова Акалтынского района, колхоз «Коммунизм» Сарнасийского района, колхоз «Узбекистан» Кувинского района, колхоз «Комсомолец» Алтыарыкского района. Шире размах соревнования за комплексную механизацию уборки «белого золота», высокую эффективность хлопкоуборочной техники, за уборку урожая силами колхозной бригады без привлечения горожан, студентов, цолкинков!

ЛИДЕРЫ СТРАДЫ БУДЕТ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВО!

Все больше машин выхаживают на хлопковых полях Андижанской области. А там, где глубоко не рабали, включились в работу несколько дней назад уже определились лидеры страды. В Пахтабадском районе олично трудится АЗИМ ХУСА НОВ. Каждый день он выгружает из бункера «Узбекистана» 20 тонн хлопка, на его счет уже 153 тонны. Высокие результаты добывает и механик-водитель совхоза «Узбекистан» этого же района МАТЛЮБА АБДУЛЛАЕВА. Ее ежедневный показатель — 15 тонн бункерного сырья. С начала сезона Матлюба собрала 136 тонн.

ПЕРВЫЙ РЪБЕЖ ВЗЯТ! РАПОРТУЕТ ТУМНОЙ АХУНОВА

ЧИНАЗ. (Соб. корр.). Сдав последний тонну в счет плана заготовки хлопка, коллектив бригады лауреата Ленинской премии, Героя Социалистического Труда Турсунной Ахуновой из колхоза имени Кирова Чиназского района, широким фронтом ведет борьбу за выполнение социалистического обязательства. Уже сдано с каждого гектара 37 центнеров сырья. Хлопкоробы, руководимые прославленным бригадиром, борются за 69-процентный урожай «белого золота» в первом году пятилетия. Сама Турсунной Ахунова не выгуляла из бункера «Узбекистана» 300 тонн опка.

ПЛЕНУМ БКОМА

Задачам партийных организаций области по усилению темпов машинной уборки, заготовок хлопка, выполнению социалистических обязательств первого года пятилетия был посвящен состоявшийся 30 сентября пленум Ферганского обкома партии. С докладом выступил первый секретарь обкома партии Ф. Ш. Шамеудинов. (УзТАГ).

ТРУДНОЙ ХЛОПОК ЦЕЛИНЫ

В БРИГАДУ Усман Пирматов и пришел в разгар третьего дня машинной уборки хлопка. У бригадира не было свободной минуты не хватало тележек для транспортировки сырья, и механизаторы выгружали хлопок на землю. Управляющий совхоза имени XXIV партсъезда Мирзачульского района, где работает бригада Пирматова, сообщил, что она за два дня выполнила план и сейчас собирает хлопок в счет обязательства. Тем самым он не только подчеркнул огромные возможности техники, хотя отношение к ней в хозяйстве явно невнимательное. В совхозе под хлопчатником 4,365 гектаров. Каждый



ГЕРОН СТРАДЫ

Бригадир, которых вы видите на снимках, работает в Кувинском районе Ферганской области. Слева — Холмат Рухиматов из колхоза «Комму-

низм». Его коллектив своими силами выполнил план, сдано с плантации по 36 центнеров «белого золота» с гектара. При помощи техники будет убрана и оставшая часть урочья. Специалисты считают, что в бригаде будет получено не менее 60 центнеров на гектаре.

Справа — кавалер ордена Трудового Красного Знамени и трех орденов «Знак Почета» Ахмад Адилулов. Руководимая им бригада выполнила план и борется за достижение высокого, 50-центнерного рубежа. Фото Г. ВОЛКО (УзТАГ).



ДО ПЛАНА — ОДИН ШАГ

АНДИЖАН. (Общ. корр.). Хлопкоуборочная кампания набирает темпы. Как и в прошлом году, тон задают земледельцы Ленинского района. Они ежедневно сдают на заготовку хлопка 3-4 процента в народнохозяйственному плану. Уборочная повсеместно проходит четко и быстро. Награждение района за первые успехи в страде переходят Красным знаменем ЦК КП Узбекистана, Президиума Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР вызвало у хлопкоробов новый прилив сил. Особое внимание в хозяйствах обращают на качество уборки. День выполнения плана близок. В счет обязательства ведут сбор хлопкоробы колхоза «Правды Востока», следом за ними идут земледельцы колхозов «Коммунизм», «Узбекистан», «Победа».

НА ЛИЦЕВОМ СЧЕТУ 120 ТОНН

ТУРКУЛЬ. (Общ. корр.). А. Фазлов. В колхозе «Мирная» соревнование механизаторов-водителей хлопкоуборочных машин с самого начала страды возглавляет депутат Верховного Совета Каракалпакской АССР, комсомолец Аминой Рахимов. Ежедневно он выгружает из бункера «Узбекистана» 14-16 тонн «белого золота». С начала уборочной страды передовой механизатор записал на свой лицевой счет более 120 тонн сырья. А всего А. Рахимов обязался собрать лично не менее 300 тонн.

ПРИМЕР КОММУНИСТОВ

КОЛЛЕКТИВ бригады Героя Социалистического Труда Эргаша Джумаева, озабоченный с речью Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева на совещании партийно-хозяйственного актива Казахстана, решил выполнить обязательство в первых числах октября. Слово свое земледельцы держат крепко. Они первыми в колхозе имени И. Мухомова доложили о выполнении годового плана. Нам иначе работать нельзя, — говорит Э. Джумаев, — ведь наша бригада в числе инициаторов областного социалистического соревнования. С нас спрос особый. На всех волевых станах области выискивают красочный план с портретами инициаторов. Лучшие хлопкоробы, обращаясь ко всем земледельцам области, призвали их включиться в борьбу за получение высокого урожая первого года десятой пятилетки. Обращение было одобрено Бухарским обкомом партии. Инициативу подхватили хлопкоробы всех хозяйств. Под обращением стоит и подпись Эргаша Джумаева.

Знатного бригадира заботит судьба урочья не только в своей бригаде, в колхозе. Свой богатый опыт он щедро передает всем. В период ухода за хлопчатником во всех районах области прошла эстафета пропаганды передового опыта. Ее девиз — «Повышать аффек-

тивность производства и качество работ». В одной из эстафетных групп работала бригада Джумаева. Вместе с руководителем, специалистами, передовиками сельскохозяйственного производства он осмотрел десятки полей в других хозяйствах, ценным советом помог земледельцам вырастить богатый урожай. — А теперь у всех у нас самые приятные работы — уборочные, — говорит бригадир, глядя на белые потоки, вытекающие из бункеров уборочных машин. Уверенно работают механизаторы Каххар Тахиров и Махмуд Ташев. На их лицевом счету по сотне тонн сырья, а впереди еще немало полей.

Спортивно работают сборщики хлопка. Бригадные обязательства — 60 центнеров. Состояние поля говорит о том, что есть возможность взять этот рубеж.

А. ОВЧИННИКОВ. Спец. корр. «Правды Востока» Бухарская область, Шафиршинский район.

ХЛОПОК — ГОСУДАРСТВУ

СВОДКА о заготовке хлопка-сырца в республике на 30 сентября

(первая половина — заготовлено за день, вторая — в том числе машинного сбора сырья — с начала сезона, четвертая — в том числе машинного сбора (в процентах к общему плану))

Район	3,66	4,54	71,73	80,84
Ташкентская	3,66	4,54	71,73	80,84
Андижанская	3,35	4,97	65,03	56,58
Сурхандарьинская	3,45	5,15	53,59	52,39
Бухарская	2,65	3,50	50,11	33,24
Ферганская	2,37	3,21	49,51	16,72
Кашкардарьинская	2,93	3,68	48,45	35,27
Наманганская	3,59	4,87	47,97	45,58
Каракалпакская АССР	2,96	3,35	41,43	23,65
Хорезмская	2,59	2,36	35,37	18,60
Джизакская	4,00	5,04	33,25	32,66
Самаркандская	2,74	2,77	23,97	11,13
Сырдарьинская	4,09	5,41	20,98	23,41

По Узбекистану 3,13 4,07 46,31 36,36

Из общего количества заготовлено тонн хлопчатникового	2,76	—	41,78	—
Наманганская	2,76	—	41,78	—
Сурхандарьинская	2,28	—	32,37	—
Кашкардарьинская	1,91	—	28,07	—
Бухарская	1,19	—	21,95	—
По Узбекистану	2,12	—	30,71	—

Правда, выход есть. И нашла его в соседней Сырдарьинской области. Нужно в кратчайшие сроки обработать плантации, где много зеленого листа, растением аммиачной селитры или карбамидом на гектар, «сжечь» олеуму часть растений с тем, чтобы полностью преградить развитие. Есть трудности и другого плана. Только в одной бригаде в первый же день работы вышло из строя три машины из пяти. Причина — низкое качество ремонта в районных мастерских «Узсельхозтехники». Шпиндели, перевернувшись, вовремя этот дефект не обнаружили и вот теперь приходится за это расплачиваться. Следовательно, нужно быстро проверить все хлопкоуборочные машины и устранить дефекты. Только тогда можно надеяться на успешное

сдавать ежедневно хлопка 6-8 процентов к годовому плану. В совхозе справедливо гордятся бригадами Усмана Пирматова, Абдураима Назарова, Карши Абдурашидова, досрочно выполнившими план и сличающими «белое золото» в счет обязательства. Источники победы в одном — здесь успешно действовали машины, а бригады заблаговременно позаботились о создании для них фронта работ. Кстати, таких бригад могло быть больше.

Целинный совхоз имени XXIV партсъезда должен и может доставить на государственный хирман 10 тысяч тонн хлопка. Но для этого все 109 хлопкоуборочных машин хозяйства должны работать как часы. Д. КУЧЕРЕНКО. Спец. корр. «Правды Востока». Диланская область, Мирзачульский район.



НЕСТИ ЛЮДЯМ МИР И СЧАСТЬЕ



Дружеские встречи на таджикской земле. Слева направо: дагестанская поэтесса Надрия Темиргалиева, поэтесса Банира Гири из Непала и узбекская поэтесса Гулнора Мурадолова. Фото Л. ГУСЕЙНОВА.

ВСТРЕЧИ НА ЗЕМЛЕ УЗБЕКИСТАНА

До предела насыщенный каждый день таджикской встречи молодых писателей Азии и Африки. Дискуссии, знакомство с творчеством молодежи Узбекистана, всеобщее стремление как можно больше увидеть, познать страну Октябрь и великого Ленина. 30 сентября участники таджикской встречи отправились в путешествие по Узбекистану. Гулнора, селившаяся в Голландии, встречают молодые литераторы. Первые впечатления об узбекистане: «Я слышал, что Голландия степь была огромной безмятежной пустыней, — сказал поэт из Кото Экин Нгома. — То, что я увидел здесь сегодня, удивительно! Эта земля цветет, эта земля — царство «белого золота»!

СЕРДЦЕ МОЕ ГОТОВО К БОРЬБЕ!

Минтинг молодых писателей стран Азии и Африки

«ВОЗЬМИТЕ СЛОВНО ОХОПКУ МЕЧЕИ СЕРДЦЕ МОЕ ГОТОВО К БОРЬБЕ!»

— Эти строки одного из последних стихотворений замечательного чилийского поэта Пабло Неруды как нельзя лучше выразили мысли и чувства участников минтинга молодых писателей стран Азии и Африки, а также представителей творческой молодежи Ташкента, минтинга, посвященного борьбе народов против фашизма в Латинской Америке.

БЕСЕНГХАМ ВОНГАРА

Жизнь прекрасна, Когда ты боишься, И в борьбе Платишь ненавистью и кровью. Но — Пусть истина прорастает в тебе Состраданием, Любовью.

О, ЛУНА, СВЕТИ ВСЕГДА!

«Душой полночю мрак разгоняет луна, Спи, спянок, — освещает дорожку она. Ты без страха по лунной дорожке иди: Деревья — не соблазна, Вырвастай — не соблазна с путями. И меня этой песней баюкала мать. ...Те стихи, что успел я потом написать, Этой песней полночю — Начались со света луны, Я действительно вырос, Я бросился в бой — Три луны прольвали свой свет надо мной, Сохраняли меня три луны: В небе, В песне, На флаге страны. И четвертая взошла надо мной, Ее стихи мои посвящены, Ту, которую я называю — женой, Люди зовут Лунной.

ГОЛОСА МОЛОДЫХ

ГИДУТУРИ СУРЬЯМ

ПУТЕВОДНАЯ НАША ЗВЕЗДА

Откуда этот немеркнущий свет, Что сияет с высокого леб! Откуда этот утренний свет, озаряющий сердце раба! Откуда этот прекрасный свет — огонь великой души! Откуда этот спящий свет, невыносимый для лжи! Кто он, разрушающий цепи зла, гнета и рабства грозил! Кто он, который гневом зажег щипцы людей глаза! Кто он, чей взор так пламенно чист, чья так правдива речь! Кто он, который все пути рассек, словно волшебный меч! Кто он — ученый, пророк, плугарь, в мире подививший новь, молвавший: золото богачей — это живая кровь, тек, кто на фабриках и в полях сплуну немую гнет, тек, кто на этой щедрой земле терпик и голод и гнет! Кто он, армучинский надеждою тем, кто обездолен и скри! Кто он, мыслитель, зодчий, творец, строящий новый мир! Кто он, который пламя из скверы возжег пером своим! В этом пламени драгильный мир обращается в пепел и дым. Кто он, творящий рай на земле в блеске победных зарниц! Кто он, вписавший в книгу веков золотых страниц! Кто он, боровшийся до конца с гнетом и темнотой! Кто он, с улыбки сочувственных глаз — добрый, родной, простой! Кто он, вершитель непоколебимо в счастье для всех людей! Кто он, вдохнувший в сердца людские светлых идей! Кто он, опора всех угнетенных, всех угнетателей бич! Это — звезда путеводная наша, это — отец наш, Ильич!

Перевел М. КУРГАНЦЕВ.

НОВЫЕ ВАЖНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

НЬЮ-ЙОРК, 29 сентября. (ТАСС). Министр иностранных дел СССР А. А. Громыко направил 28 сентября Генеральному секретарю ООН К. Вальдхайму письмо о включении в повестку для XXXI сессии Генеральной Ассамблеи ООН в качестве важного и срочного вопроса «О заключении Всемирного договора о неприменении силы в международных отношениях». В выступлении в общей дискуссии на XXXI сессии А. А. Громыко внес на рассмотрение сессии меморандум Советского Союза по вопросам прекращения гонимости вооружений и разоружения.

В меморандуме, распространенном в качестве официального документа ООН, выдвигаются главные направления для согласования действий государств в области разоружения. Советский Союз считает неотложной задачей добиваться прекращения гонимости ядерных вооружений, сокращения и

последующей ликвидации ядерного оружия, запрещения испытаний ядерного оружия, а также укрепления режима нераспространения ядерного оружия. В меморандуме обращается внимание на актуальность действия по запрещению и уничтожению химического оружия, запрещению создания новых видов и новых систем оружия массового уничтожения. В документе обосновывается необходимость мер, направленных на сокраще-

ние вооруженных сил и обычных вооружений. Он содержит положения о создании зон мира в Индийском океане и других районах и о необходимости сокращения военных бюджетов. В меморандуме уделяется также внимание переговорам по вопросам прекращения гонимости вооружений и разоружения.

Ниче следует текст проекта Всемирного договора о неприменении силы в международных отношениях.

ПРОЕКТ ВСЕМИРНОГО ДОГОВОРА О НЕПРИМЕНИЕНИИ СИЛЫ В МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЯХ

Высокие Договаривающиеся Стороны, торжественно подтверждая свою цель содействовать улучшению отношений между народами на земле и ограждению народов от любой угрозы или покушения на их безопасность; стремясь устранить опасность возникновения новых войн и военных конфликтов между государствами; исходя из своих обязательств по Уставу Организации Объединенных Наций поддерживать мир и воздерживаться от угрозы силой или ее применения; учитывая, что выработанное и принятое Организацией Объединенных Наций определение агрессии создает новые возможности для утверждения в межгосударственных отношениях принципа неприменения силы или угрозы силой;

в духе изложенных в нем принципов первостепенной важности, среди которых принцип неприменения силы или угрозы силой занимает подобающее ему место; напоминая также, что неприсоединившиеся государства на своих высших форумах выступили за строгое соблюдение принципа неприменения силы или угрозы силой в международных отношениях; вдохновляемые стремлением сделать отказ от применения силы или угрозы ее применения в международных отношениях с использованием любых видов оружия законом международной жизни, договорились о нижеследующем:

3. Никакие соображения не могут использоваться для того, чтобы обосновать обращение к угрозе силой или к ее применению и нарушение обязательств по настоящему договору.

1. Высокие Договаривающиеся Стороны будут строго следовать своему обязательству не применять в своих взаимных, как и вообще в их международных отношениях, силу или угрозу силой как против территориальной неприкосновенности или политической независимости любого государства, так и каким-либо другим образом, несовместимым с целями Организации Объединенных Наций.

2. Они соглашаются не помогать, не поощрять и не поучать какие-либо государства или группы государств к применению силы или угрозы ее применения

Ничто в настоящем договоре не затрагивает прав и обязательств государств по Уставу ООН и договорам и соглашениям, заключенным ими ранее.

НОВОСТИ планеты

НЬЮ-ЙОРК, 29 сентября. (ТАСС). Избирательная кампания Коммунистической партии США приобретает с каждым днем все больший размах.

В участие в выборах в 18 штатах страны и в столичном округе. Это значительный успех коммунистической партии. Этот фронт был создан несколько дней назад для участия в намеченных на 12 октября выборах в местные органы власти. В него вошли Португальская коммунистическая партия и Португальское демократическое движение.

ИЗРАИЛЬ, 29 сентября. (ТАСС). Органы местной власти должны обладать достаточными правами и материальными средствами для того, чтобы решать конкретные проблемы населения, обеспечивать повышение уровня жизни трудящихся, гарантировать быстрое развитие отсталых районов Португалии.

Об этом заявил представитель избирательного фронта за единство народа на состоявшейся пресс-конференции. Этот фронт был создан несколько дней назад для участия в намеченных на 12 октября выборах в местные органы власти. В него вошли Португальская коммунистическая партия и Португальское демократическое движение.

ИЗРАИЛЬ, 29 сентября. (ТАСС). Либеральные газеты сообщают, что отряды палестинских вооруженных сил в горах Галаз характерны для этой войны на галазийском фронте. Газеты характеризуют это войну как «начало войны за галазийский фронт и новую попытку подавления военной активности палестинских сил и Палестинского движения сопротивления (НПС и ПДС).

ПАРИЖ, 29 сентября. (ТАСС). Как сообщил корреспондент агентства Франс Пресс с японской авиационной базы Хансуй, там работают около 20 американских специалистов по демонтированию советского самолета, совершившего некоторое время назад вынужденную посадку в аэропорту японского города Хансуй.

В Париже указывают, что специалисты из американских военно-воздушных сил совместно с примерно сорока японскими специалистами разбирают советский самолет, доставленный в Хансуй.

ПАРНАС, 30 сентября. (ТАСС). Венесуэльская столица в трауре. Тысячи венесуэльцев пришли проститься с видным деятелем правительства Народного единства Чили Орландо Летеллером, который был зверски убит агентами военизированной хунты в Вашингтоне.

Закончился трехдневный визит в Китай бывшего министра обороны США Дж. Шлесинджера. Он принял премьер-министра КНР Хуа Го-фэна, министра обороны Е. Чань-иню, министра иностранных дел Цю Гуань-куа.

В Париже указывают, что специалисты из американских военно-воздушных сил совместно с примерно сорока японскими специалистами разбирают советский самолет, доставленный в Хансуй.

В Париже указывают, что специалисты из американских военно-воздушных сил совместно с примерно сорока японскими специалистами разбирают советский самолет, доставленный в Хансуй.

В Париже указывают, что специалисты из американских военно-воздушных сил совместно с примерно сорока японскими специалистами разбирают советский самолет, доставленный в Хансуй.

Закончился трехдневный визит в Китай бывшего министра обороны США Дж. Шлесинджера. Он принял премьер-министра КНР Хуа Го-фэна, министра обороны Е. Чань-иню, министра иностранных дел Цю Гуань-куа.

В Париже указывают, что специалисты из американских военно-воздушных сил совместно с примерно сорока японскими специалистами разбирают советский самолет, доставленный в Хансуй.

В Париже указывают, что специалисты из американских военно-воздушных сил совместно с примерно сорока японскими специалистами разбирают советский самолет, доставленный в Хансуй.

В Париже указывают, что специалисты из американских военно-воздушных сил совместно с примерно сорока японскими специалистами разбирают советский самолет, доставленный в Хансуй.

Закончился трехдневный визит в Китай бывшего министра обороны США Дж. Шлесинджера. Он принял премьер-министра КНР Хуа Го-фэна, министра обороны Е. Чань-иню, министра иностранных дел Цю Гуань-куа.

В Париже указывают, что специалисты из американских военно-воздушных сил совместно с примерно сорока японскими специалистами разбирают советский самолет, доставленный в Хансуй.

В Париже указывают, что специалисты из американских военно-воздушных сил совместно с примерно сорока японскими специалистами разбирают советский самолет, доставленный в Хансуй.

В Париже указывают, что специалисты из американских военно-воздушных сил совместно с примерно сорока японскими специалистами разбирают советский самолет, доставленный в Хансуй.

Закончился трехдневный визит в Китай бывшего министра обороны США Дж. Шлесинджера. Он принял премьер-министра КНР Хуа Го-фэна, министра обороны Е. Чань-иню, министра иностранных дел Цю Гуань-куа.

их речах и докладах А. П. Кирилленко подчеркивал, что мужеством нашей Родины, ее слава и богатство славы — из дружных усилий советских народов, связанных единством интересов и целей. В социалистической деятельности, в борьбе за превращение в жизнь политик партии каждый народ все полнее и ярче проявляет свои способности и таланты, обогащая золотой фонд опыта, знаний, культуры всей братской семьи.

внешней политике Советского государства. Читатель найдет в книге анализ сущности и принципов социалистической демократии. Привлекая советским людям чувство хозяев страны, высокую ответственность за судьбы коммунистического строительства. КПСС настойчиво работает над совершенствованием социалистической демократии, всей системы политической организации общества.

в сборнике незыблемый принцип ленинской внешней политики — поддержка революционных, освободительных движений. В каждом године крепнет наше сотрудничество с освободившимися странами, что, несомненно, сказывается на повышении уровня их социального, экономического и культурного развития. Коммунистическая партия и Советское государство с честью выполняют свой интернациональный долг по отношению к народам, борющимся против агрессивных происков империализма, всех попыток навязать им новые формы колониальной зависимости.

В сборнике посвящены тем новым проблемам, которые ленинская партия решает в интересах закрепления позитивных тенденций в развитии международной обстановки. В книге отмечается активная и разносторонняя деятельность КПСС после ее вступления в состав Организации Объединенных Наций. Коммунистическая партия и Советское государство с честью выполняют свой интернациональный долг по отношению к народам, борющимся против агрессивных происков империализма, всех попыток навязать им новые формы колониальной зависимости.

Предвыборная кампания коммунистов. Как сообщила корреспонденту ТАСС в штаб-квартире предвыборной кампании коммунистов, выдвигая партию на пост президента и вице-президента — Гас Холла и Динарие Тайнер — на этих днях были выдвинуты в избирательные бюллетени в Калифорнии и Нью-Йорке, в Вашингтоне и Юте. Таким образом, кандидаты партии уже добились права

на участие в выборах в 18 штатах страны и в столичном округе. Это значительный успех коммунистической партии. Этот фронт был создан несколько дней назад для участия в намеченных на 12 октября выборах в местные органы власти. В него вошли Португальская коммунистическая партия и Португальское демократическое движение.

ИЗРАИЛЬ, 29 сентября. (ТАСС). Либеральные газеты сообщают, что отряды палестинских вооруженных сил в горах Галаз характерны для этой войны на галазийском фронте. Газеты характеризуют это войну как «начало войны за галазийский фронт и новую попытку подавления военной активности палестинских сил и Палестинского движения сопротивления (НПС и ПДС).

ИЗРАИЛЬ, 29 сентября. (ТАСС). Либеральные газеты сообщают, что отряды палестинских вооруженных сил в горах Галаз характерны для этой войны на галазийском фронте. Газеты характеризуют это войну как «начало войны за галазийский фронт и новую попытку подавления военной активности палестинских сил и Палестинского движения сопротивления (НПС и ПДС).

